

***“Sinceritatea este cea mai bună politică.”***  
***William Shakespeare***

**Descrierea competențelor și a experienței practice pentru îndeplinirea atribuțiilor prevăzute de art. 20 din Legea nr. 192/2006 privind medierea și organizarea profesiei de mediator**

Pentru a putea fi un membru al Consiliului de Mediere cu reale șanse de succes în activitate, trebuie să fii un bun manager și negociator și să ai cel puțin jumătatea din următoarele aptitudini: atenție, cooperare, creativitate, disciplină, atingerea obiectivelor, atitudine pozitivă, bună-voință, putere de convingere, optimism, spirit practic, sociabilitate, stabilitate, energie.

Mi-am format și dezvoltat aceste aptitudini atât prin educație și formare, cât și prin experiența profesională, așa cum le voi descrie succint în rândurile care urmează.

Am absolvit cursurile Facultății de Drept, din cadrul Institutului de Drept și Relații Internaționale “Nicolae Titulescu”, din București, fiind licențiată în științe juridice (tema lucrării de licență: Infrațiuni contra siguranței navigației civile). Mi-am continuat studiile cu un Master în legislație maritimă, în cadrul Universității Maritime Constanța (tema dizertației: Regimul juridic al epavelor).

Ca pregătire profesională, am absolvit cursurile de formare în mediere organizate de Centrul de Mediere Craiova, autorizându-mă ca mediator la data de 02 noiembrie 2008. Mi-am continuat pregătirea în acest domeniu de activitate urmând cursul “Tehnici avansate în mediere - analiza conflictului”, cursul “Advanced Mediation Techniques”, susținut de “The Lord Slynn of Hadley European Law Foundation”, și m-am specializat în co-mediere cu sprijinul trainerilor Monica Hanaway și Diana Mitchell.

Am desfășurat activitate didactică, în perioada 1990 - 2001, și activitate juridică din anul 2003 și până în prezent. Sunt mediator în cadrul “Simona Tocitu - Birou de Mediator”, din data de 02 noiembrie 2008, și membru fondator al Centrului de Mediere și Arbitraj “Maat”, din Constanța.

Împreună cu asociația menționată mai sus, am încheiat protocoale de colaborare cu Primăria Cernavodă (jud. Constanța), Primăria Negru Vodă (jud. Constanța) și Primăria Chirnogeni (jud. Constanța). În cadrul acestor protocoale, am promovat medierea atât prin evenimente ce au avut ca scop explicarea noțiunii de mediere și a avantajelor acesteia, cât și prin servicii pro-bono, în beneficiul persoanelor cu o situație materială precară.

Mediator,  
Simona Tocitu

